

НІКОЛАЙЧУКУ А.І. – 60!

24 січня 2013 року виповнилося 60 років члену Спілки геологів України Ніколайчуку Анатолію Івановичу.

Народився А.І. Ніколайчук у с. Цвітоха Славутського району Хмельницької області. 1972 року закінчив Київський геологорозвідувальний технікум, а у 1978 році – геологічний факультет Київського держуніверситету за спеціальністю «геологічна зйомка та пошуки родовищ корисних копалин».

З 1978-го по 1984 рік працював у Донецькій дослідно-методичній партії управління «Укрчорметгеологія» МЧМ УРСР геологом, потім – старшим геологом, займався розробкою методів фотогеологічної документації забоїв залізородних та флюсових кар'єрів, керна розвідувальних свердловин.

1984–1987 рр. – начальник тематичного загону Донецької ДМП Інституту мінеральних ресурсів Мінгео УРСР. Був відповідальним виконавцем тем «Дослідження ртутноносності вугілля і продуктів його переробки в Центральному районі Донбасу» та «Зіставлення прогнозних карт на вогнетривкі глини Кіровоградського і Дніпровського блоків Українського щита м-бу 1:200 000».

1988–1991 рр. – головний геолог ДВО «Південьвогнетрив» МЧМ СРСР.

1991–2002 рр. – головний геолог асоціації «Укрвогнетрив». Здійснював методичне керівництво



Ніколайчук А.І.

тво діяльністю геологічних служб кар'єрів з видобутку вогнетривкої сировини і Часів-Ярської ГРП, брав участь у прийманні в експлуатацію та освоєнні Обознівського родовища вторинних каолінів, Октябрського родовища вогнетривких глин, дорозвідці Мурзинського, Пологівського, Володимирського родовищ каолінів.

У 2001 р. Ніколайчуку А.І. присвоєно звання «Почесний розвідник надр».

З червня 2002 р. працював головним геологом ЗАТ «Керампром» і за сумісництвом – головним геологом асоціації «Укрглина». Під його керівництвом розроблена «Інструкція по геологічному обслуговуванню гірничих робіт при

експлуатації родовищ глин, каолінів, пісків, які розробляються підприємствами асоціації «Укрглина».

Нині – заступник генерального директора з розвитку ПрАТ «Керампром».

Ніколайчук А.І. був членом оргкомітету та брав активну участь у проведенні щорічної міжгалузевої науково-практичної наради «Сировинна база для виробництва фарфору, фаянсу, будівельної кераміки та скла. Стан та перспективи розвитку».

На громадських засадах Ніколайчук А.І. протягом 2002–2010 рр. працював консультантом постійної комісії з питань екології, землі і природних ресурсів Донецької обласної ради та (2006–2012 рр.) помічником-консультантом народного депутата України.

Ніколайчук А.І. – член Спілки геологів України з 2003 р., учасник II з'їзду українських геологів, активний популяризатор журналу «Геолог України» серед фахівців гірничих підприємств. Нагороджений Срібною та Золотою відзнакою СГУ.

Редакція журналу «Геолог України» та правління Всеукраїнської громадської організації «Спілка геологів України» щиро вітають Вас, шановний Анатолію Івановичу, з ювілеєм!

Зичимо Вам міцного здоров'я, бадьорості, творчої наснаги на довгі роки, успіхів та щастя в особистому житті.